

Την αποκάλυψη των λογαριασμών της Μονής Βατοπεδίου στην Κύπρο ζητά ο Γενικός Εισαγγελέας

Λευκωσία

Ο Γενικός Εισαγγελέας της Δημοκρατίας Πέτρος Κληρίδης υπέβαλε αίτηση στο Δικαστήριο τη Δευτέρα, για έκδοση διατάγματος αποκάλυψης των λογαριασμών σε τραπεζικά ιδρύματα στην Κύπρο για δύο από τις τρεις εταιρείες, οι οποίες σχετίζονται με την υπόθεση της Μονής Βατοπεδίου. Το αίτημα νομικής συνδρομής εκ μέρους της Ελλάδας είχε παραληφθεί από το Υπουργείο Δικαιοσύνης την Παρασκευή και διαβιβάστηκε στο Γενικό Εισαγγελέα.

Ο Υπουργός Δικαιοσύνης Κύπρος Χρυσόστομίδης, μιλώντας μετά τη συνάντηση του Γενικού Εισαγγελέα με τον Υπουργό Δι-



καιοσύνης της Σλοβακίας στην οποία συμμετείχε, ρωτήθηκε από τους δημοσιογράφους γιατί δεν εκδόθηκαν διατάγματα για την τρίτη εταιρεία και ανέφερε ότι δεν είχαν δοθεί οι απαραίτητες λεπτομέρειες, οι οποίες και ζητήθηκαν.

Επιβεβαιώνοντας την υποβολή της αίτησης στο Δικαστήριο και ερωτηθείς σχετικά, ο Γενικός Εισαγγελέας Πέτρος Κληρίδης ανέφερε ότι το αίτημα για την τρίτη εταιρεία θα εκδοθεί μόλις υπάρξουν ικανοποιητικά στοιχεία.

Ερωτηθείς για το πόσο θα διαρκέσουν οι διαδικασίες ανοίγματος των λογαριασμών, ο κ. Κληρίδης εξέφρασε την πεποίθηση ότι αυτές θα κρατήσουν λίγες μέρες μέχρι οι Τράπεζες να ετοιμάσουν τα στοιχεία τα οποία ζητούνται.

Εξάλλου, ο Γενικός Εισαγγελέας ρωτήθηκε και κατά πόσο υπάρχει οποιαδήποτε εξέλιξη αναφορικά με την υπόθεση της «Ηλιος» και ανέφερε ότι σε λίγες μέρες θα υπάρξουν εξελίξεις.



Λιγοστές οι ελπίδες για τον Τ. Παπαδόπουλο

Στο Θεό εναποθέτουν πλέον τις ελπίδες τους οι θεράποντες ιατροί του τέως προέδρου της Κυπριακής Δημοκρατίας, Τάσσου Παπαδόπουλου, ο οποίος νοσηλεύεται στη ΜΕΘ του Γενικού Νοσοκομείου Λευκωσίας, με καρκίνο του πνεύμονα και οξεία αναπνευστική ανεπάρκεια. Το απόγευμα της Δευτέρας ολοκληρώθηκε ιατρικό συμβούλιο, αλλά δεν εκδόθηκε καμία ανακοίνωση. Οι γιατροί αντιμετωπίζουν την κρισιμότητα της κατάστασης, χορηγώντας στον κ. Παπαδόπουλο οξυγόνο και παυσίπονα, για να ανακουφίζεται. Πέραν αυτού, οι γιατροί λένε χαρακτηριστικά ότι δεν μπορούν να κάνουν τίποτα περισσότερο.

Πίσω από τα σίδερα για τα επόμενα 23 χρόνια ο Λούκας Σιδερένος

Λευκωσία: Βαρύς ο πέλεκυς για τον Λούκα Σιδερένο, ο οποίος καταδικάστηκε σήμερα από το Δικαστήριο σε 23 χρόνια φυλάκισης για υπόθεση ναρκωτικών. Στην κατοχή του 60χρονου από τη Σωτήρα, είχαν βρεθεί 190 κιλά κάνναβης και 12 κιλά κοκαΐνης, τα οποία εισήχθηκαν από την Ελλάδα και μεταφέρθηκαν με νταλίκια στην Λευκωσία. Το φορτίο είχε ανακοπεί από άντρες της ΥΚΑΝ στην είσοδο της πρωτεύουσας. Οι δικαστές χαρακτήρισαν το Σιδερένο αδιάστακτο και αδιάφορο ως προς τις συνέπειες που θα είχαν τα ναρκωτικά στους χρήστες, σημειώνοντας ότι τον ενδιέφερε μόνο το οικονομικό όφελος. Η ποσότητα ναρκωτικών που βρέθηκε στην κατοχή του είναι η μεγαλύτερη των τελευταίων δέκα χρόνων.

Η Κύπρος ανάμεσα στον κατάλογο χωρών που εισήγαγαν ιρλανδικό χοιρινό κρέας

Λευκωσία: Η Κύπρος περιλαμβάνεται στις χώρες εκείνες, στις οποίες εισήχθησαν ποσότητες ιρλανδικού χοιρινού κρέατος, που βρέθηκε επιμολυσμένο με διοξίνες. Η Ευρωπαϊκή Επιτροπή κάλεσε με ανακοίνωσή της όλα τα κράτη-μέλη να μπλοκάρουν και να ελέγξουν όλα τα φορτία χοιρινού ιρλανδικής προέλευσης και τα επεξεργασμένα προϊόντα του μετά το σήμα κινδύνου του Δουβλίνου για εντοπισμό διοξίνης σε εκτροφεία. Το επιμολυσμένο με διοξίνη χοιρινό έχει εξαχθεί σε 25 χώρες εντός και εκτός ΕΕ. «Οι χώρες που έχουν προϊόντα ιρλανδικής προέλευσης καλούνται να τα μπλοκάρουν και να τα ελέγξουν για να εξακριβώσουν την πιθανή παρουσία PCB (πολυχλωροδιφαινύλια, καρκινογόνες ουσίες) και διοξίνης» ανακοίνωσε η Επίτροπος Υγείας Ανδρούλα Βασιλείου στη διάρκεια συνέντευξης Τύπου στις Βρυξέλλες.

Δώδεκα χώρες της ΕΕ -Ιταλία, Γαλλία, Γερμανία, Ολλανδία, Δανία, Πολωνία, Βέλγιο, Εσθονία, Σου-

ηδία, Βρετανία, Πορτογαλία και Κύπρος- και εννέα τρίτες χώρες ή εδάφη -Ελβετία, ΗΠΑ, Καναδάς, Ιαπωνία, Ρωσία, Σιγκαπούρη, Κίνα, Χονγκ Κόνγκ και Νότια Κορέα- ενημερώθηκαν ότι έχουν εισαγάγει μολυσμένα προϊόντα, διευκρίνισε η Επίτροπος.

Σύμφωνα με την έκθεση του Οργανισμού Τροφίμων και Ασφάλειας της Ιρλανδίας, επιμολυσμένο κρέας εντοπίστηκε ήδη στην Ολλανδία, τη Γαλλία και το Βέλγιο.



Cyprus Hellene Club

- * **Βραδιά Ταβέρνας** κάθε Παρασκευή με ζωντανή μουσική
- * **Ξεφάντωμα** κάθε Σάββατο με λαϊκό πρόγραμμα

Η Καντίνα Happy Snapper Seafood
Τρίτη έως Κυριακή από τις 7 π.μ. - 5 μ.μ.
Τηλ. 9599 1444

Ανοικτά Τετάρτη έως Κυριακή
Καφενείο
Τετάρτη • Παρασκευή • Κυριακή



Το εστιατόριο διατίθεται για κάθε κοινωνική σας εκδήλωση.
Χωρητικότητα 220 ατόμων.
Καθώς και για καφέ μετά από κηδεία και μνημόσυνο.

110 General Holmes Drive, Kyeemagh • Τηλ. 9567 9122 ή 0418 646 184

Υπο
νέα διεύθυνση
με τους γνωστούς
Βαγγέλης
(ο ψαράς)
και τον συνεργάτη
του, **Γιώργο**
Ταρανζινάκης